Lage 7

Spgrgsmal 1 Det rigtige svar

En spiller slar fra et darligt leje i slagspil, og rammer tilfeeldigt bolden 1.A Et dobbeltslag taeller kun som et slag, og der er ingen straf.

anden gang ved gennemslaget. Hvad er afggrelsen ? 1B Etdeobbelislagtoelersom-to-slag-men-dereringenyderligere-
strat

1C  Etdobbelis! Hor lag. m 5 vdarl

etslagsstrat

Spargsmal 2 Det rigtige svar

Du ligger i en lang fairway bunker og slar dit bunkerslag 20 mtr. frem i 2.A Ingen straf.

samme bunker. Fgr du gar frem og slar dit naeste bunkerslag, 2B  Etstrafslag:

udglatter du dine fodspor pa det fgrste sted med en rive. Hvad er 2.C  Tostrafslag:

konsekvensen i slagspil ?

Spgrgsmal 3 Det rigtige svar
En spillers bold pa fairway flyttes af vinden til en position naermere 3.A Der eringen straf, og spilleren skal spille bolden, som den
hullet. Hvad er afggrelsen ? ligger, fra dens nye position.



